
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
doze dias do mês de julho de dois mil
e vinte e dois

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sede da Câmara
Municipal de Belford Roxo com a presença de dezoito Vereadores a registrar: AMIGO
BINHO, ARMANDINHO PENELIS, DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, IGOR FEIO, JADINHO
DO PICA-PAU, JÚLIO PIU, MARCELO DO CONSELHO, MARCELO IRINEU, MARKINHO
GANDRA, MATHEUS IGUAL A VOCÊ, NUNA, REGINA, RIBEIRO, SIDNEY CANELA, TATI
ERVITE, TAYANO, TEIXEIRA DO CARVÃO E VITOR DO GELO. A sessão foi aberta tendo o
Senhor Presidente convidado o Senhor Jeferson Alencar – Secretário Especial de Esporte
; o Senhor Hugo Cavalcante – Coordenador de Saúde Mais feliz; o Doutor Santoro , o
Senhor Adriano, o Senhor Renan, o Secretário de Esporte e Lazer – Rodrigo Gomes e o
Secretário de habitação Reginaldo Gomes a participarem da sessão. A seguir solicitou ao
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Expediente em que constavam o
Requerimento nº767/2022; a Indicações nºs 738, 739, 741, 742, 743, 744, 746, 747, 748,
750/2022 e os Projetos nºs 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 741, 749, 751, 752, 753,
754, 755, 756/2022. Não havendo mais expediente a ser lido e havendo tempo disponível
o Senhor Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR
FABINHO DE HELIÓPOLIS saudou a todos e disse estar muito feliz em poder homenagear
com o Título de Cidadão Belforroxense o Senhor JEFERSON ALENCAR – Secretário Especial
de Esportes e Lazer – pelos excelentes e relevantes serviços prestados à população. DA
TRIBUNA O SECRETARIO ESPECIAL DE ESPORTES E LAZER JEFERSON CAVALCANTE saudou
a todos e disse ser motivo de grande alegria receber esta honraria. Continuando, disse
que o trabalho realizado é fruto do empenho de uma grande equipe. Agradeceu ao
Prefeito Waguinho, ao Deputado Marcio Canela e a Deputada Daniela do Waguinho pelo
apoio e parceria. Finalizando, agradeceu ao Vereador Fabinho de Heliópolis pela linda
homenagem. DA TRIBUNA O VEREADOR NUNA DO WAGUINHO saudou a todos e disse
ser hoje um dia muito especial e agradeceu ao Vereador Fabinho de Heliópolis por poder
participar de tão linda homenagem. A seguir, convidou o Senhor Renan para receber o
título de Cidadão Belforroxense pelo trabalho realizado em prol da população.
Continuando, agradeceu ao Prefeito Waguinho pelas inúmeras inaugurações realizadas no
Município e pelo empenho em atender às necessidades da população. Agradeceu a
parceria bem sucedida com os Deputados Marcio Canela e Daniela do Waguinho .
Finalizando, parabenizou o Presidente Sidney Canela pelo trabalho que vem realizando a
frente da presidência desta Casa. DA TRIBUNA A VEREADORA TATI ERVITE saudou a
todos e disse estar honrada em poder participar desta linda homenagem a um
profissional que desempenha um trabalho de relevância para o Município, com dedicação,
amor e respeito – DR. LEANDRO ANTONIO DE CARVALHO SANTORO. Agradeceu a Prefeito,
ao Deputado Marcio Canela e a Deputada Daniela do Waguinho e ao Presidente. DA
TRIBUNA O VEREADOR MARKINHO GANDRA saudou a todos e parabenizou o Vereador
FABINHO DE HELIÓPOLIS pela iniciativa. A seguir , convidou o DR. RAFAEL ADALA para
receber a honraria por seu trabalho incansável em prol da população de Belford Roxo. DA



TRIBUNA O VEREADOR DENIS VENÂNCIO saudou a todos e disse estar honrado com a
oportunidade de poder homenagear esses que são nossos verdadeiros heróis.
Parabenizou o Prefeito Waguinho pela aula de gestão em saúde pública e pela parceria
com os Deputados Marcio Canela e Daniela do Waguinho que vêm contribuindo para essa
gestão de sucesso. Convidou a DRª JAMILE PAES DE SOUZA – Diretora do Projeto Saúde
mais feliz – a receber MOÇÃO DE LOUVOR pelos relevantes serviços prestados. DA
TRIBUNA O VEREADOR DUDU CANELA saudou a todos , em especial ao Secretario
Especial de Esporte e Lazer e agradeceu ao Vereador Fabinho de Heliópolis pela
oportunidade. Parabenizou toda a equipe do PROJETO SAÚDE MAIS FELIZ e convidou o
Senhor Rodrigo da Silva - Diretor do Projeto Saúde mais feliz a receber a honraria. DA
TRIBUNA O VEREADOR VICTOR DO GELO saudou a todos, em especial aos homenageados
do dia. Agradeceu ao Vereador Fabinho de Heliópolis pela oportunidade. Disse que o
Projeto SAÚDE MAIS FELIZ é de suma relevância para a população do Município.
Agradeceu ao Prefeito , ao Deputado Marcio Canela e à Deputada Daniela do Waguinho
pelo empenho em trazer projetos relevantes à população. Continuando, convidou a DRA.
LUANA DA SILVA SANTOS a receber o título de Cidadã Belforroxense. Finalizando,
parabenizou e agradeceu ao Presidente desta Casa. DA TRIBUNA O VEREADOR RODRIGO
COM A FORÇA DO POVO saudou a todos e disse estar muito honrado e gratificado em
poder participar de ocasião tão especial. Agradeceu e parabenizou a equipe do projeto
SAÚDE MAIS FELIZ, em especial ao DR. SANTORO, profissional brilhante e muito
importante para o desenvolvimento do projeto no Município. Parabenizou o Prefeito pela
escolha valiosa dos profissionais que compõe a pasta da Saúde. Logo após, convidou o DR.
NATAN DE ARAÚJO – DIRETOR DO HOSPITAL FLUMINENSE e o SR. LUAN FELIPE PEIXOTO
VELOSO – a receberem MOÇAO DE LOUVOR pelos prestimosos serviços prestados à
população. DA TRIBUNA O VEREADOR MARCELO IRINEU saudou a todos. Agradeceu ao
Vereador Fabinho de Heliópolis pela oportunidade e convidou o DR. MATHEUS CÉLIO
MONTEIRO a receber o título de Cidadão Belforroxense. Finalizando, agradeceu ao
Prefeito, ao Deputado Marcio Canela e à Deputada Daniela do Waguinho pelos esforços
em trazer melhorias à população. DA TRIBUNA O VEREADOR JÚLIO PIU saudou a todos.
Parabenizou a equipe do projeto SAÚDE MAIS FELIZ pelo excelente trabalho. Parabenizou
e agradeceu ao Vereador Fabinho de Heliópolis pela oportunidade e linda homenagem.
Convidou o Senhor PAULO HENRIQUE FERREIRA - Diretor do Hospital Municipal a
receber a honraria. Agradeceu aos servidores desta Casa e parabenizou o Presidente pelo
trabalho. DA TRIBUNA O SECRETÁRIO DE HABITAÇÃO – REGINALDO GOMES – saudou a
todos e disse ser muito gratificante estar de volta a esta Casa onde passou parte de sua
vida. Agradeceu ao Vereador Fabinho de Heliópolis pela oportunidade de fazer parte de
homenagem tão linda. Parabenizou o Dr. Santoro e sua equipe pelo brilhante trabalho
realizado e pelo trabalho humanizado que realiza. Agradeceu ao Prefeito Waguinho por
ter contratado profissionais tão honrosos que muito têm contribuído para a melhoria da
qualidade do serviço de saúde no Município. DA TRIBUNA O DR. SANTORO agradeceu a
todos pela linda homenagem e ao Prefeito Waguinho pela oportunidade de realizar um
trabalho tão relevante para o Município. Não havendo matéria a deliberar e nem oradores
inscritos, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão marcando para amanhã às
onze horas Sessão Plenária e informando que sexta-feira haverá sessão plenária para
finalizar o processo legislativo e iniciar o recesso parlamentar e para constar eu



______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai
devidamente autenticada.


